Oruet o TennonotpebneHuk no npubopam YYT3 3a Hoabps 2016

ABoHeHT: XKC2 Hepcroro Paiiona Aorosop: TenedoH: Y3en yueta: TU-1 CLO
Agapec: r. CaHkr-TlerepGypr, Babywxkuna 36 / TU-1 CLUO CrpouT.Anpec: BabywknHa 36 Kop Y¥T32:
06CNy*MBaIoWAs opranmsaums: 000 "MHdpaXmt MonTax" TenedoH: (812) 313-47-06 PaccMaTpusaTh COBMECTHO C YYT3:
WcTouHuk 25 Hesckas koTensHas Cxema nogknioueHus: [syxTpyGHas rpacmic: 150/70
YCTaHOBNEHHbIE NPMOOpsI: Yacoeble 1 CYTOHH. apXHBbl B annax: TCPBO26M-1315028-4(c)-1116.bd
Boiuncnurens: TCPB-026M N2 1319028 PexumM {oxema): MpuGops! YYTS NoBepeHbl A0 Txs, rp.C= 2,59
MNopatow.Tp.(M pao<enoMep: Gmin= Gmax= TepMonpeodp.: MNpeobp.pasnexus:
06paTH.Tp.(M2): paconomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: NpeoGp.AaBnexus:
Tp-A. FBC(M3): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AaBneHus:
Tp.umpk.MBC(M4): pacxoaomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeotp.fasneHmsa:
Tp.nognuTkn(Vs): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aaenexns:
PACUETHLIA aNrOpuTM: 3vMa: QOT=mM1*(N1-NX8)-ML¥(h2-hxB) nerto: Qrec=m3™(Ni-hxs)
orosopHble Harpyskw, Mkanfuac: Qor= QBEHT.= Qrex.noT.= Qrec=
[loroBopHbIe Harpyaku {cp.yac), Mkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[orosopHbie pacxoast (Cp.cyT.), T/cyT: Gor=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
KTHYECKOR MO’ EHVE 33 NPEabULYLLMM OTHeTHbIN NEepUof C 23.10.2016 no 22.11.2016 Ko Obuee
Yuer oTonnexue (TB-1) Yuer [BC (16-2) HTPONLHLIE AAHHbIE S o0
fata ™ HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM, V3 v4 dvrec | Vnogn T3, T4, Qrec obw. § Qrec uan. Qrex.rec Q obut.
Yac T T T C C C ri/cm2 | ri/cm2 Fan T T T M.KYE mky6. J m.ky6. | mKy6 C C Lkan Ikan Ikan. Kan.
23.10.16 24,00 - 32,84 32,84 0,00 57,95 37,86 20,09 | 4,66 4,55 7 = & 5 - 5 = = 2 = s 1,12
24.10.16 24,00 - 31,50 31,90 0,00 55,91 36,17 19,74 4,72 4,68 e = g N = = = 7 = = 5 1,05
25.10.16 24,00 - 41,66 41,66 0,00 70,96 3542 35,54 4,93 4,77 = - = & = = o = % & 1,48
26.10.16 24,00 - 41,07 41,07 0,00 65,26 34,64 34,62 4,89 4,76 T = = = = 3 : = z = 3 142
27.10.16 24,00 - 41,96 41,96 0,00 70,42 35,16 35,26 4,93 4,76 2 - m = N = 2 = = - o 148
28.10.16 24,00 - 43,07 43,07 0,00 68,98 35,29 33,69 4,92 4,73 e % X 7 - = : = 2 - = 1,45
29.10.16 24,00 - 43,21 43,21 0,00 70,06 35,73 34,33 4,93 4,74 0 = - g 5 - H & - - 5 1,48
30.10.16 24,00 - 43,17 43,17 0,00 70,39 36,27 34,12 4,93 4,74 iy - 5 = = = o G - - & 1,47
31.10.16 24,00 - 47,94 47,94 0,00 71,34 37,94 33,40 5,06 4,73 = > = 2 - = o - - - I 1,60
01.11.16 24,00 - 43,17 43,17 0,00 69,18 35,94 33,24 4,86 4,68 = = - - = T - = = 2 1,43
02.11.16 24,00 - 42,19 42,19 0,00 70,15 35,73 34,42 4,93 4,76 2 & - = % - = - N & = 1,45
03.11.16 24,00 - 41,05 41,05 0,00 71,50 35,37 36,13 | 4,89 4,76 & - = - - - 5 = < & = 1,48
04.11.16 24,00] - 41,61 41,61 0,00 73,65 35,77 37,88 4,93 478 | o - & - - - i = J 2, - 1,57
05.11.16 24,00 - 41,86 41,86 0,00 76,24 36,59 39,65 4,96 4,79 5 = < - - = 4 = & % r 1,66
06.11.16 24,00 - 41,99 41,99 0,00 77,49 36,91 40,58 4,94 4,77 itk = - - - = X = = = & 1,70
07.11.16 24,00 - 42,08 42,08 0,00 78,77 37,14 41,63 4,90 4,74 i - - = = z - o 7 = 1,75
08.11.16 24,00 - 41,90 41,90 0,00 76,52 35,56 40,96 4,84 4,68 it - - = = - = = & L 1,72
09.11.16 24,00 - 42,42 42,42 0,00 76,84 35,73 41,11 4,88 4,71 : 5 - = - = = = 2 * = = 1,74
10.11.16 24,00 - 43,39 43,39 0,00 87,55 39,23 48,32 | 4,90 4,70 - = = = = - : = - b3 g 2,10
11.11.16 24,00 - 43,59 43,59 0,00 88,82 39,71 49,11 4,92 4,70 3 = d = = = z 2 = = 5 2,14
12.11.16 24,00 - 43,27 43,27 0,00 88,13 39,11 49,02 4,89 4,70 % < = = a: = = 2 2 = z 212
13.11.16 24,00 - 43,78 43,78 0,00 88,26 39,65 48,61 4,93 4,71 5 = =: - & = = = = T 2,13
24,00 - 44,06 44,06 0,00 88,99 40,68 48,31 4,94 4,71 : = = = G 3 = = 5 = 2,13
24,00] - 44,34 44,34 0,00 88,26 41,09 47,17 4,85 4,71 i - - = = = 5 = = = i 2,09
16.11.16 24,00 - 44,41 44,41 0,00 85,72 40,34 45,38 4,95 4,72 2 o = = = = = e % = - 2,01
17.11.16 24,00 - 44,40 44,40 0,00 84,60 40,24 44,36 4,95 4,72 5 = ) = = . = N = = o H.uﬂ
18.11.16 24,00 - 44,20 44,20 0,00 81,09 39,39 41,70 | 494 4,72 - = - - e = % = = z - 1,84
19.11.16 23,95 - 21,75 21,75 0,00 48,51 30,69 17,82 4,57 4,66 o = = = N - - = = - = 0,83
20.11.16 24,00 - 43,99 43,99 0,00 72,37 35,33 37,04 4,88 4,67 o £ e = 5 » = % = = i 1,63
21.11.16 24,00 - 43,494 43,44 0,00 68,24 35,36 32,88 4,85 4,66 = = & = - i3 = - = hd s 143
22.11.16 24,00 - 44,68 44,68 0,00 71,36 36,87 34,49 4,94 4,71 & F = 2 N = N - = B 1,54
— —L_ e
[Cpeanee 24,00 5, 41,75 41,75 0,00 74,76 37,00 37,76 4,89 4,72 o = = 7 > = - - - = TR =, 1,65
Mroro 743,95| 1294,37 1294,37 0,00 W . 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | 000 0,00 0,00 0,00 510~
i SIETa T Noe Nwh_mﬁ\ m_um.d.u M1(T) M2(1) M3(r) | Ma(m) | vam3) | va(m3) JQ CLO (Fkan) Q rBC {[kan) Tpab, u s
CHATHA [AHHBIX: -01.16 18:59 = 2 z e s = z [ 220 2 —————
77.01.16 18:55 - z - - B B i -1 = YT |
TIEpMOA PacHeTa NO CPEAHeMY: anw |
KONMYEeCcTBO TENNOBOIA SHEPTWK, PACCUMTAHHOE NO CPEAHEMY: H BEHHBIIA Ba y4eT Tel 3Heprvi (oT aboHeHTa) |
O6BEM TEMNOHOCHTENS, PACCHMTaHHBIA MO CpeaHeMy 1 Q ™ | | mevaTs ( 3HeprodGeITa
Meproa pacyeTa no Aorosopy: / 1 M.u
Mepron NpesbilweHus t2: P — / et ]
KOpPeKTHPOBKA Ha TEMNEPATYPY XONCAHOA BOAb! 2,58 °C 0,00, Tkan;

Wroro no npubopam yueTa: € YHETOM KOPPEKTHPOBOK Nﬁ 7 N\ 1 Tkan;

Wroro no npuGopam yyeta: € Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK N..n Ky6.M.
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